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Ele ypaBHeHHs B IeJIbIX YHCJIAX.
[To YMOJYaHUIO CYUTAETCS, YTO HYKHO PEUINTh YPABHEHUS B LEJIBIX
YyrCIax.
Merton cnycka
) a’ ~3b'=2016;
0)x*+y?=37";
B) X’ +xy+y’=0;
r) 8x*+4y* + 27 =t*;
1) 3x% + 5y*= 345;
e) X2 +y2 + 22 = x>

Paznoe
N+2'4+ ... +n!l=m’
8x3—13y3=17

Haiitu Bce HatypanbHble n, Juisl KOTOPBIX 2" + 33 — TOYHBIN KBaJparT;

a) x* +y* = 13z+280.

0) x*+y’=128.

2X-1=%

y' =3p"+1

Pemnre B HaTypanbHbIX yncaax (n+ 1)(2n+ 1) = 10m? .
XXt Xt = 10145

10. PP = Qi Q2+ Q2+ Qi +qs T P, Q1 2 G2 - s » Qi » s TPOCTBIE,
1. x(3x + 1) + 2y(y — 2x) = 2.
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Eie ypaBHeHHs B IeJIBIX YHCJIAX.
[To YMOJIYaHUIO CYUTAETCS, YTO HY)KHO PELINTH YPABHEHHUS B LEJIBIX
quciIax.
Meton cnycka
a)a’ ~3b'=2016;
0)x*+y?=32";
B) X +xy+y’=0;
r) 8x* +4y* + 27 =t*;
n) 3x? + 5y*= 345;
e) X2 +y? + 22 = x>

Pa3noe
1N+2!'+ ... +nl =
8x3—13y3=17

Haiitu Bce HaTypainbHbI€ n, Uil KOTOPBIX 2" + 33 — TOYHBIN KBaApaT;
a) x’ +y* = 13z+280.

0) x*+y’=128.

2X—-1=%

y'=3p"+1

Pemnre B HaTypasibHbIX yncnax (n+ 1)(2n+ 1) = 10m*.

XUt X+ Xt = 10705

10. P’ = Qi+ q*+ s>+ Qs> +qs*, THE P, Qi » Q2 » Q3 » Q4 » G5 TTPOCTHIE.
11. x(3x + 1) + 2y(y — 2x) = 2.



